
МБДОУ «ДС № 2 в г. Челябинске» 

Выполнила: воспитатель второй 

              младшей группы № 10 

                     Кузнецова И.М. 

 

Воспитательное занятие для дошкольников 3-4 лет 

"Открытые окно и балкон – опасность для ребёнка". 

Цель: Воспитать у детей чувства ответственности за своё поведение. 

Задачи: 
Образовательные: 

1. Дать понятие детям о том, какую опасность представляют собой открытые окна. 

2. Учить детей вести себя правильно, когда они остаются одни. 

3. Учить детей быть осторожными. 

Формирующие: 

4. Формировать у детей умение предвидеть опасность, по возможности избегать опасные 

ситуации. 

Расширять словарный запас детей. 

Оборудование: 

1. Иллюстрации по безопасности. 

2. Мыльные пузыри. 

Ход занятия. 

Воспитатель: Ребята, к нам в гости пришел цыпленок Пик.  

Кока: Здравствуйте, ребята! Я пришел к вам в гости не просто так, а хочу вам рассказать 

историю, которая случилась со мной и моим другом. 

 Три дня назад, я и мой друг  щенок Булька играли на окошке. На улице было тепло, 

окно было открыто, мы  решили попускать пузыри. Нам было весело. Ветерок разносил 

наши пузыри, и они красиво летали в воздухе. Но когда мы пускали пузыри, то накапали на 

подоконник мыльной воды. Булька поскользнулся и упал из окна. Хорошо, что этаж был 

первым, было не высоко. Но Булька сломал переднюю лапку. Теперь лежит в больнице. Я 

очень испугался, когда он упал. Мне было страшно за друга, поэтому я вызвал скорую 

помощь. Приехали врачи и забрали моего друга в больницу. Хорошо, что Булька остался 

живым. Я теперь хожу в больницу и навещаю его. Лапка у него сильно болит.  

Ребята, как нужно себя вести, если вы, остались дома одни? (Ответы детей)  

Воспитатель: Ребята, обращаю ваше внимание на то, что в помещении особую опасность 

представляют открытые окна. Если ты живешь в многоэтажном доме, тебя ждет ещё одна 

опасность — это балкон. Очень опасно выходить одному на балкон. Почему так говорят? 

1. Человек не птица, удобнее по лестнице спуститься. 

2. Без парашюта с высоты прыгают только коты. 

3. Балкон – не место для игры, без взрослого туда не выходи. 

Опасно там играть и веселиться, ты можешь с высоты большой свалиться. 

 



Рассматривание иллюстраций. 

Воспитатель: Чем опасно открытое окно? 

 

- Разрешают ли вам родители дома самим открывать окна? 

 

- Можно выглядывать в открытые окна? 

 

Очень опасно высовываться в открытое окно и играть на подоконнике. 

 

 

 

 



Послушайте стихотворение: 

Светит солнышко в окошко, 

На окне мурлычет кошка. 

Рядом куколка сидит, 

И на улицу глядит. 

Скажем кукле, скажем кошке: 

Не сидите на окошке. 

Неужели вам не ясно? 

На окне сидеть опасно! 

Дети не должны оставаться одни в комнате с открытым балконом. Выходить на балкон без 

взрослого. 

                  

 Если вы вышли на балкон, никогда не играйте там, в подвижные игры, не прыгайте. Не 

перегибайтесь через перила балкона. Если вы думаете, что внизу что-то интересное, лучше 

спуститься вниз по лестнице. 

Запомните, дети эти правила, тогда с вами не случится никакой беды! 

Ребята, вы все сегодня, молодцы! Мы с вами сегодня вспомнили правила безопасного 

поведения дома. Помнить и знать эти правила нужно всегда, чтобы с вами не случилась беда! 

А сейчас давайте поблагодарим нашего гостя и попрощаемся с ним. 

Спасибо тебе цыпленок Кока за полезный рассказ. Желаем, чтобы твой друг Булька 

поправился. Приходи к нам в гости вместе с Булькой. 

Кока: До свидания, ребята! Слушайтесь взрослых!  

Воспитатель: А сейчас мы будем с вами пускать мыльные пузыри безопасно! 

 

 


